

广东凯歌高奏迎25连胜 广厦经受八一强劲挑战

中国男篮职业联赛(CBA)14日展开3场争夺。易建联复出之战带领广东121:99大胜龙狮，广厦男篮则以8分优势险胜八一。下一场广东若能战胜广厦，将追平CBA常规赛最长连胜纪录。

在率先开打的“广东德比”中，广东队延续着强势表现。开局龙狮进入状态很快，一度领先。随着广东防守强度提高，龙狮的进攻效率也大打折扣。由于实力过于悬殊，广东队半场就决定了比赛走向，并在大部分时间里使用轮

换阵容，练兵意图明显。

此前因伤缺阵的易建联首发上场，并在第二节找回比赛感觉，在篮下不断给对手施压。此役，他轻松打卡19分钟，并得到21分。在其带领下，广东半场结束已领先29分。胜负失去悬念后，广东攻势依旧。三节结束时，广东队得分已经来到100。双方在末节均派上了年轻球员，在对抗中龙狮球员不落下风，逐渐缩小分差。但杜润旺和王薪凯在进攻端屡屡得手，最终帮助广东以22分优势轻松取胜。

这也让他们能够以逸待劳，准备16日与广厦的强强对话。

当天，广厦与近来状态不俗的八一队展开激烈交锋。率先进入状态的八一队用一波10:0的攻势打懵广厦，好在广厦很快稳住阵脚，迅速回敬一波12:4，并逼迫八一队出现失误。借由孙铭徽、胡金秋的火热手感，广厦随后打得顺风顺水。八一队则在付豪和雷蒙的带领下始终紧咬比分。半场结束时，广厦仅领先7分。

易边再战，八一一度接近追平，但广厦又打出一波7:

0，并将分差拉开到两位数。虽然八一队有着更加强烈的求胜欲望，但两队在进攻效率上的差距成为比赛的胜负手。全场比赛，八一队的投篮命中率为43%，广厦队则是54%。最终，广厦以113:105取胜。

另外一场比赛中，四川与上海相遇。由于确定无缘季后赛，双方都打得无欲无求。最终，后程发力的上海队以88:78取胜，让四川男篮吞下七连败的苦果。

据新华社



中国四项斯诺克国际赛事或将改期至2021年

世界斯诺克巡回赛(WST)14日发布声明表示完全接受中国国家体育总局日前发布的《科学有序恢复体育赛事和活动推动体育行业复工复产工作方案》(以下简称《工作方案》)中的指导，这也意味着四项在中国举办的斯诺克国际赛事可能将改期至2021年举行。

“近年来，我们每年在8月至11月期间在中国举办四项斯诺克赛事：玉山·世界公开赛、上海大师赛、中国锦标赛和国际锦标赛。目前，我们正与中国的合作伙伴和赛事推广方商讨将这些赛事安排在2021年举行的

可能性。”WST在当日的声明中写道。

《工作方案》明确，除北京冬奥会测试赛等重要赛事外，2020年内原则上不举办其他国际性体育赛事和活动。

“经过多年合作，我们已与许多来自中国的的朋友和合作方建立了良好的关系和深厚的友谊，我们将与各方继续深入合作，为打造斯诺克事业的美好前景共同努力。”WST在声明中表示，“WST正在规划2020—2021赛季的赛历，将适时发布更多信息。”

据新华社

你的另一半就在这里…… 七浪·菏泽首届圈层 公益相亲大会 即将华丽开幕

随着城市节奏的不断加快，很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上，加上自己生活交往圈子有限，一时难以找到心仪的另一半，这一现象在我市也日益凸显。为帮助大家打破这一局面，为广大单身朋友提供一个交流认识的平台，菏泽市总工会、牡丹晚报决定举办一次公益相亲大会，为提高精准性、成功率，本次相亲会计划圈定一些各方面条件差不多单位单身人员参加。具体事宜如下：

一、主办单位：菏泽市总工会 牡丹晚报
二、承办单位：牡丹晚报高端单身俱乐部
三、圈层对象：市直各方面条件相当的机关事业、国有企业单位的单身人员。

四、活动时间：2020年8月22日（星期六）9时——17时
五、主要活动内容阅览信息、相亲互动活动（八分钟约会等）。

六、报名方式：

可通过单位工会报名，也可直接与组委会联系（个人报名需携带身份证件），详细方案及报名表，可到牡丹晚报官方网站菏泽新闻网下载（<http://www.heze.la/uploads/file/2020710/1594345085998523.doc>）（均免费）。咨询热线18905308202（微信同号） 15269099868（微信同号）。

七、地点另行通知。

本次相亲会招募10名志愿者，欢迎加入公益团队。



扫码报名